6.Smif Fen Bilimleri Dersi “Bileske Kuvvetler” Konusu ¢6ziimlii sorular
Soru sayisi: 17

Soru 1: Sekildeki kuvvetlerin bileskesi (Net kuvvet) nedir?
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Soru 2: Sekildeki kuvvetlerin bileskesi nedir?
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Soru 3: Asagidaki sekilde kuvvetlerin bileskesi nedir?
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Soru 4: Asagidaki sekilde kuvvetlerin bileskesi nedir?
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Soru 5: Asagidaki sekilde kuvvetlerin bileskesi nedir?
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Soru 6: Sekildeki kutu iizerine etki eden kuvvetlerin bileskesi nedir?
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Soru 7: Sekildeki halat cekme oyunu oynayan ¢ocuklarin kuvvetleri iizerine yazilmistir.
Hangi gurubun kazanacagini net kuvveti bularak hesaplayiniz?
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2.Gurup (Sol)
40N+30N+20N=90N

Soldaki gurubun kuvveti daha fazladir.
90 N - 70 N = 20 N’luk kuvvetle soldaki gurup kazanir

Soru 8: Asagidaki sekilde kuvvetlerin bileskesi nedir?
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R=F1 + F3-F2
R=1I0N+10N-20N
R= 0 N (Bileske kuvvet sifirdir)

Soru 9: Asagidaki sekilde kuvvetlerin bileskesi nedir?
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Soru 10: Asagidaki sekilde kuvvetlerin bileskesi nedir?
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Asag (Giiney) yondeki kuvvetleri bilegkesi
SN+4N=7N

Kuzey ve giiney yondeki kuvvetlerin bileskesi
Kuvvetler birbirine zit yonde olduklari i¢n ¢ikarilir
R=7N-7N=0N

Sag (Dogu) taraftaki kuvvetlerin bileskesi
ION+2N=12N

Sol (Bat1) yondeki kuvvetlerin bileskesi
3N+8N=11N

Dogu ve bat1 yondeki kuvvetlerin bileskesi
Kuvvetler zit yonde olduklar i¢cin ¢ikarilir.

R=12N-1IN=1N

Soru 11: F, kuvveti 12 N, F, kuvveti ise 7 N dir. Bu kuvvetlerin bileskesinin en kiiciik ve en biiyiik degerleri ne
olabilir?
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Bu iki kuvvetin en kiigiik degeri igin birbirinden ¢ikarilmalidir.
R =F,-F,
R=12N-7N=5N

Soru 12; Bir birine zit yondeki iki kuvvetin, bileskesinin en biiyiik degeri 18 N, bileskesinin en kiiciik degeri 4
N dur. Bu iki kuvvetin degerleri nedir?
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iki say1 diistiniin toplami 18, farki 4 olsun. Bu sayilar 11 ve 7 olur.

Soru 13: Sekildeki A cismine etki eden kuvveti dengelemek icin gerekli olan kuvvetin yonii ve biiyiikliigi nedir?
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Soru 14: Sekildeki cisme etki eden kuvvetlerin bileskesi nedir? (Surtiinme kuvveti onemsizdir.)
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Net kuvvet = F1 + F3
R=2N+4N
R=6N

Soru 15: Asagidaki sekilde A cisminin dengede kalmasi icin F, ve F, kuvvetlerinin biiyiikliikleri ne olmalidir?
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F1 kuvveti 3N
F2 kuvveti 6 N -2 N = 4 N olmalidir.

Soru 16: B cismine etki eden net kuvvet hangi yonde kac Newton’dur?
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Kuzey yontinde 7 N, giiney yoniinde 10 N oldugu i¢in birbirinden ¢ikarilir.
ION-7N=3N

Net kuvvet giney yontnde 3 N'dir.

Soru 17: Sekildeki cismine etki eden bileske kuvvet hangi yonde ka¢c Newton’dur?
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